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Vill du vara med att bilda mindre avdelningar, redaktioner, av Ungdomsbladet?
Vi söker främst ungdomar som bor i Stockholm, Göteborg och Malmö.
Meningen med detta är att vi kan få ut mer av Ungdomsbladet och inte bara väldigt mycket från 
Göteborg utan också en del från andra delar av Sverige. 
Så är ni skrivsugna ungdomar så tveka inte att kontakta oss på Ungdomsbladet. 
Ungdomsbladet är en liten tidning för ungdomar i hela Sverige, tidningen startades i November 
2003. Allt som vi gör är på ideel basis och pengarna som vi får in genom annonser etc går oavkortat 
till drift av ungdomsbladet och inköp.

Just nu söker vi främst ungdomar i Sthlm, Göteborg och Malmö, i Göteborg har vi redan en 
redaktion och i Sthlm håller en på och startas, men vi söker fortfarande efter medarbetare.
Gärna om ni har något intresse inom följande områden:
Mode/Design
Nöje
Teknik/Datorer
Bil
Sex & Samlevnad 
Krönikor 
Eller om ni gillar att skriva om allt möjligt så går det också bra. 
Maila till info@ungdomsbladet.se

Kontakta Redaktionen i Stockholm:

Chefredaktör;
Selcuk Alici
selcuk.alici@ungdomsbladet.se

info.sthlm@ungdomsbladet.se

Kontakta Redaktionen i Malmö:

Chefredaktör;
Ingen just nu

info.malmo@ungdomsbladet.se
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Årskrönikan 2004 
I ett helt hav av katastrofer, dödsfall, korruption och valfusk berörs många människor 
världen över. Vad är det man brukar säga? Att det inte finns något ont som inte för något 
gott med sig. Bland allt detta finns trots allt lösta mord, ett utökat EU och för att inte 
glömma En bättre global gemenskap.
Sedan året började i januari har flera saker hunnit hända. De flesta kommer väl ihåg 
januarimorgonen då en 30-årig man larmade polisen om att han blivit skjuten. En kvinna 
hade blivit mördad och ingen kunde förstå hur det hade kunnat hända. Det var i Knutby
och sällan har ett så litet samhälle blivit så uppmärksammat som det här. Efter en tid av 
polisutredningar kommer man fram till att huvudpersonen i dramat är pastorn Helge 
Fossmo och den mördade är hans fru. Mördaren är deras barnflicka som senare under året 
döms till psykiatrisk vård och pastorn får livstids fängelse. Det har varit ett hett 
samtalsämne under året och det är många som har skämtat och drivit med händelsen. Ett 
tag kunde man köpa t-shirtar med brottslingarnas namn.  

Innan första maj hade EU 15 medlemmar men utökades till 25 länder. Några av tillskotten 
var Cypern, Tjeckien, Lettland och Litauen. I många av de tidigare medlemmarna, även 
Sverige, cirkulerade en stor oro. Man var rädd för att länder med hög arbetslöshet skulle 
dra hit den ovälkomna trenden vilket resulterade i att folk var rädda om sina arbeten. 
Elva dagar efter, den 12 maj, beslutade Riksdagen om rökförbud på krogen från och med 1 
juni 2005. 

Mellan 12 juni och 4 juli i år ägde fotbolls-EM rum i Portugal. Det var då min resa till 
Sicilien bar i väg och Italien slogs olyckligtvis ut under flygresan ned. Det var inga glada 
miner man mötte första dagen där nere men hoppet att Sverige skulle vinna fanns 
fortfarande kvar, även hos många sicilianare. 
Det slutade med att Grekland oväntat tog hem segern men vi svenskar var i besvikelsen 
glada ändå, just för att vi trots allt kommit ganska långt och lyckats ta oss ifrån 
gruppspelet. 

Det har varit ett stormigt årsslut. Ukraina hade presidentval i oktober och efter valfusk och 
omräkning vann till slut Jusjtjenko. Den 2 november hölls presidentvalet också i USA och 
det sändes flera sena debatter, svensk tid. Kandidaterna var republikanen George W Bush 
mot demokraten John Kerry och det var, som känt Bush som tog hem slutsegern 
ytterligare en gång. Det var dock efter många protester. Demokratens Michael Moores 
vinklade dokumentärfilm om bl.a. presidentens agerande i Irakkriget, lyckades inte fullt ut 
påverka valresultatet. Filmen kom på bio ut i Sverige, 27 augusti 2004. 
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Johannah Hansson johannah85@hotmail.com

Under året har jag personligen sysslat en del med att söka lägenhet.. Det är då man 
verkligen förstår vidden av hur svårt det är att få tag i en bostad, speciellt om den ska 
vara någorlunda centralt. Jag har prövat att som går att göra; ringa, e-maila, skicka brev 
och besöka olika fastighetsbolag runt om men det har än så länge inte blivit något 
positivt svar. Och vad är det man får höra på radio och tv i november? Att LO, 
Landsorganisationens förste vice ordförande Erland Olauson har ordnat lägenheter till 
sig själv och sina tre barn. Det var visserligen i Stockholm men var har de gamla 
hederliga bostadsköerna tagit vägen?. 

En annan gärningsman som blivit dömd under årets gång är utrikesministern Anna 
Lindhs mördare Mijajlo Mijajlovic. Han döms först till psykiatrisk vård men ärendet 
prövades i Högsta Domstolen och straffet blev 2 december livstids fängelse.
Det var inget lyckligt slut på året som gick. 

Vad ingen har undgått att lägga märke till är den fruktansvärda katastrofen i kring 
Indiska oceanen. Jordbävningen den 26 december krävde mer än 150 000 liv. Inte bara 
Sverige har berörts av händelsen utan det är många runt om oss som har försökt dra sitt 
strå till stacken. Trots att det förra året precis har tagit slut rapporterar media fortfarande 
om människor som försöker gör allt i sin makt för att hjälpa till med olika saker. Det 
kan vara bidrag som pengar eller kläde eller volontärhjälp. Även hollywoodkändisar 
åker ned till det drabbade området för att hjälpa. En av dem är den australiensiska 
skådespelerskan Nicole Kidman som är på väg till Indonesien för att se till att den här 
katastrofen inte glöms bort. Även David Beckham och Ricky Martin har bidragit, i 
deras fall ett ekonomiskt stöd till de drabbade. 

Katastrofen i Sydostasien kom mycket plötsligt och det var många som blev drabbade 
på något sätt. Men trots allt det hemska har alla världens människor försökt samarbeta 
vilket har gett oss en otrolig gemenskap. Det har varit ett händelserikt år med både 
positiva och negativa sidor. Förhoppningsvis blir det mindre av tråkiga händelser och 
mer av lyckliga under 2005.

SMS frågan
Hur tycker du att år 2004 har varit?

Bra skicka; bladet (mellanslag) bra, till 72550
Dåligt skicka, bladet (mellanslag) dåligt, till 72550

Kostnad 5 kr + eventuell SMS-taxa

4



55

Foto: Privat
Foto: Radio City
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Alexander Oscarsson alex.oscarsson@ungdomsbladet.se

Roliga sidan

När Gud hade skapat Adam och Eva, hade han två saker kvar som han tänkte ge till 
dem. Gud sa: Jag har två saker kvar till er, den ena är konsten att kissa stående... 
Adam avbröt: Jag, jag vill ha den, det skulle vara riktigt kul, livet skulle vara mycket 
lättare och roligare! Gud tittade på Eva och Eva nickade och sa: Varför inte, det är inte 
så nödvändigt för mig. Så Gud gav Adam den här gåvan. Adam skrek av glädje, 
hoppade upp och kissade runtom, skvättande på alla träd å stenar och sprang till 
stranden och kissade och beundrade mönster han gjorde i sanden. Gud och Eva tittade 
på Adams glädje och Eva frågade Gud: 
Och den andra saken som Du skulle ge bort som gåva? 
Hjärna Eva, hjärna.

Källa:http://www.elvisthecomic.com

http://home.swipnet.se/~w-11273/serier.html

- I går sköt jag en hare med gevär 
på hundra meter. 
- Är ditt gevär så långt? 
- Nej, jag menar att jag sköt med 
gevär en hare på hundra meter. 
- Jaså? Finns det så stora harar? 
- Nej! Jag sköt på hundra meter 
en hare med gevär. 
- Då hade du tur att inte haren 
sköt först!

http://www.elvisthecomic.com
http://home.swipnet.se/~w-11273/serier.html
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Det enda du behöver göra är att svara på en enkel fråga, sms:a ditt svar och skicka 
ett mail med motivering och du deltar i tävlingen. Du får tävla hur många gånger 
du vill.
Tävlingen pågår till och med 15/4 - 05 
Vem är det som tillverkar Oral-B?
1. JVC 
X. Philips 
2. Braun 
Skicka ett sms med innhåll, "bladet (ditt svar)" till 72550. Exempel, "bladet sony
". 
Kostnad: 10kr + ev operatörsavgift.
När du fått tillbaka ett sms med en kod i skicka då ett mail till 
oralb@ungdomsbladet.se där du skriver din kod och en motivering.
Glöm inte att skriva namn och adress.

Vinnaren kontaktas via telefon eller email.

Tack för din medverkan! 



Här är f öretagen som vi samarbetar med.

7

Samarbetspar tnersSamarbetspar tners

En friståendeGymnasieskola belägenpå 
Lindholmen.
Mer info ring 031 - 744 35 35 ellerMaila
info@ukdgoteborg.se
Besöksadress och postadress: 
UKD Gymnasiet, Tankegången 4, 
417 56 Göteborg
www.ukdgoteborg.se

Ung eller gammal det  
spelar ingen roll.
Curling passar för alla.          
På Lundbystrand finns det 
bra is med duktiga 
instruktörer som finns för 
att hjälpa till.
För mer info ring: 0707-
444535 

Vill ni också vara med och samarbeta med våran tidning, kontakta
Alexander Oscarson för mer info på telefon 0702 -98 65 52 eller 
Maila: info@ungdomsbladet.se
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